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Μια μοναδική βόλτα στο εντυπωσιακό «Μπλε 
Δάσος» Φωτογραφικό ταξίδι σε ένα υπαρκτό 
«παραμύθι»
/ Γενικά

Μπορεί στην αρχή να νομίζετε ότι οι φωτογραφίες είναι πίνακες ζωγραφικής αλλά 
αυτές οι εικόνες είναι πραγματικές κι ας φαίνονται βγαλμένες από παραμύθι.

Το λεγόμενο «Μπλε Δάσος» των 1.300 στρεμμάτων που βρίσκεται μόλις 20 λεπτά 
νότια των Βρυξελλών στο Βέλγιο πήρε το όνομα του από τα χιλιάδες μπλε-μωβ 
άνθη του που εμφανίζονται την άνοιξη και αρχές καλοκαιριού χαρίζοντας ένα 
μοναδικό θέαμα. Τα ανθισμένα λουλούδια μοιάζουν με ένα τεράστιο μπλε χαλί και 
κοιτάζοντάς το νομίζεις ότι από κάπου θα εμφανιστεί μια νεράιδα ή ένα ξωτικό.

Στις αρχές της άνοιξης πολλά δάση προσελκύουν φωτογράφους για τις μοναδικές 
εικόνες που προσφέρουν αλλά αυτό που γίνεται στο Hallerbos είναι εντυπωσιακό 
καθώς δεκάδες φωτογράφοι από όλο τον κόσμο θέλουν να πατήσουν το μαγικό 
«κλικ» με αυτό το φόντο. Ειδικά οι ομιχλώδεις συνθήκες είναι ιδανικές για τους 
φωτογράφους καθώς δίνουν στο δάσος μια επιπλέον μυστηριώδη, απόκοσμη 
ατμόσφαιρα.

Σύμφωνα με τους ειδικούς που έχουν μελετήσει το δάσος τα λουλούδια ανθίζουν 
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για περίπου 300-400 χρόνια στο δάσος χωρίς να αυτό να σημαίνει ότι και τα 
δέντρα εκεί είναι τόσο παλιά. Οι ντόπιοι το χαρακτηρίζουν σαν ένα παλιό δάσος με 
νέα δέντρα. Αν είστε λάτρης των διαφορετικών και εναλλακτικών εμπειριών 
σίγουρα αυτός είναι ένας προορισμός που πρέπει να βάλετε στο πρόγραμμα. Κάθε 
χρόνο εξάλλου συρρέουν εκατοντάδες επισκέπτες στο Βέλγιο μόνο και μόνο για να 
θαυμάσουν από κοντά αυτό το μοναδικό τοπίο. Στο δάσος διοργανώνονται 
διάφορες δραστηριότητες όπως η εβδομάδα του δάσους, η εβδομάδα των 
λουλουδιών αλλά ταυτόχρονα γίνονται και επισκέψεις σχολείων για να γνωρίσουν 
τα παιδιά από κοντά το υπέροχο δώρο της φύσης. Επιπλέον ο κάθε επισκέπτης 
μπορεί να επιλέξει και να κάνει διάφορες διαδρομές περπατώντας στο δάσος με 
την καθοδήγηση ενός ειδικού.

Όταν ο διάσημος φωτογράφος Kilian Schönberger βρέθηκε στην περιοχή για να 
τραβήξει τις δικές του φωτογραφίες δήλωσε ότι το χρώμα των λουλουδιών είναι 
πράγματι μπλε ειδικά νωρίς το πρωί κάτω από τις συνθήκες υγρασίας που 
δημιουργεί η ομίχλη. «Δεν υπάρχει μεγάλη επεξεργασία στις εικόνες γιατί δεν την 
χρειάζονται. Η ομίχλη είναι φυσική και είναι υπολογισμένο να τραβηχτούν έτσι οι 
φωτογραφίες. Η μόνη επεξεργασία είναι κάποιες σκιάσεις στα δέντρα».

Μπορεί την άνοιξη και αρχές καλοκαιριού να είναι η κατάλληλη περίοδος για να 
επισκεφτεί κανείς το «Μπλε Δάσος» αλλά οι ντόπιοι λένε ότι το τοπίο είναι μαγικό 
και το φθινόπωρο με το «χαλί» να μεταμορφώνεται σε «κίτρινο» από τα πεσμένα 
φύλλα των δέντρων. Όποια εποχή πάντως και αν σκεφτείτε να βρεθείτε εκεί 
σίγουρα οι εικόνες θα σας καθηλώσουν.
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